


lIlocmpoums 610K-Cxemy u Hanucams NPOSPAMMY
0J1s1 peuteHust OAHHOU 3A0aYlU.

Paccrossaue ot ropoaa 1m0 aepeBHU S. CKOPOCTh
BEJIOCHUIIEANCTA V. 3a KAKOE BpEMS OH
IIPEOAOJICET JAHHOE PACCTOSTHUEC?




lIlocmpoums 610K-Cxemy u Hanucams NPOSPAMMY
0J1s1 peuteHust OAHHOU 3A0aYlU.

Paccrosinue mexay ropogamu S. CKOpOCTh
Bejocuneaucra V1, CKopocTb MOTOLIMKINCTA V2.
3a Kako€ BpeMs KaKJIbIM U3 HUX IIPEOJI0JICET
IAHHOE PACCTOSHUE?
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[locmpoumw bnok-cxemy u Hanucamov NPOSPAMMY
0J1s1 peuteHust OAHHOU 3A0aYlU.

Paccrosinue mexay ropogamu S. CKOpOCTh
Bejocuneaucra V1, CKopocTb MOTOLIMKINCTA V2.
KT0 13 HuX ObICTpee NPEOaOICET JAHHOE
pPaCCTOSHUE?
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Ycnoenwtit onepamop
(onepamop eéemeyienus)

lf <ycnoeue> then <oericmeaue 1 >€lS€ <oQelicmeue 2>;

ec.]_[l/l<y0ﬂ08ue> TO<ociicmeue I>UHAY €<oeiicmeue 2> ;



ec‘]-ll/l 6DEMA genocuneoucma boavuue 6PDEMEHU MomoyuKjiucma

TO Ovicmpee enocuneoucm

I/I H aq e 6bzcmpee MOWIOL;MK]ZUCWI;

if l ] > 12 then write (‘Oblcmpee genocuneoucm’)

else write (‘Oblcmpee momoyukaucm’) ;



